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VABILO 
 

DATUM IN URA ODHODA 3.8.2025  ob 4.30h 
ZBORNO MESTO AP VELENJE 

       

PRISANK 2547m (Po Hanzovi) 
 

ORGANIZACIJSKI VODJA MARJAN Drev Karlovčec 

VODNIK Kara 

POMOČNIKI Vodniki PD Velenje 

VRSTA PREVOZA Osebna vozila 

PREDVIDEN POVRATEK Do 21h 

ZAHTEVNOST Zelo zahtevna tura 

SKUPNA DOLŽINA TURE 10 do 11h 

VIŠINSKA RAZLIKA                   1350m 

OBVEZNA OPREMA Planinski čevlji, oblačila primerna vremenu, OBVEZNO: DEREZE IN 
CEPIN, ČELADA, SAMOVAROVALNI KOPLET IN PLEZALNI PAS, 
osebne potrebščine (zdravila). 

OBVEZNI DOKUMENTI Planinska in zdravstvena izkaznica, osebni dokument. 

MALICA IN PIJAČA Iz nahrbtnika. 

ROK PRIJAVE, 
INFORMACIJE 

TELEFONSKO, PO DOGOVORU!!!  NA 041 663-601 KARA 

STROŠKI Cca25.-€ 

OPOZORILO S prijavo se udeleženec seznani z zahtevnostjo poti, udeležbo 
prilagodi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim, dolžan je 
spoštovati navodila in odločitve vodnikov!  
PZS članarina za tekoče leto mora biti poravnana! 

  

OPIS POTI 
Od Koče na Gozdu nadaljujemo še nekaj deset metrov po cesti v smeri Vršiča, nato pa se levo 
navzdol odcepi steza. Usmerimo se na omenjeno stezo in na desni strani bomo tudi opazili 
smerokaz “Hanzova pot 5h”. Pot nas nato kmalu pripelje iz gozda in se prične vzpenjati po 
melišču ob redkem ruševju navzgor. Takšna pot nas nato pripelje do vstopa v plezalni del poti, ki 
se nahaja v bližini manjšega slapa. 
Pri vstopu v steno nadaljujemo nekoliko desno in se pričnemo vzpenjati s pomočjo klinov in 
jeklenic. Pot nas nato pripelje do še enega slapa, ki ga s pomočjo klinov prečimo. Sledi nekoliko 
manj zahtevno prečenje strmih pobočij proti zahodu. Kasneje pot zavije v levo in se vzpne mimo 
nekaj ruševja. Na desni strani se nam tu odpre lep pogled proti nekoliko večjemu slapu, ki pada 
preko strmih sten. Sledi nekoliko strmejši vzpon po večinoma nezavarovanem pobočju, nato pa 
pot zavije desno v steno ter se strmo vzpne ob številnih klinih in jeklenici. Sledi ponovno prečenje 
nekoliko izpostavljenega pobočja. Pot nas vodi mimo manjšega Marijinega kipa, ki se nahaja levo 
v steni. Pot nato zavije nekoliko v levo in sledi kratek spust s pomočjo klinov in jeklenice, ki nas 
pripelje do snežišča. Snežišče se običajno obdrži čez celo leto, za prečenje pa nujno potrebujemo 
cepin in dereze. Na drugi strani snežišča nato pot zavije nekoliko desno in postane lažja. Vzpnemo 
se po travnatem pobočju mimo nekaj macesnov, nato pa nadaljujemo proti zahodu in po policah 
prečimo prepadna pobočja. Pobočje nato ponovno postane manj strmo in pot nas pripelje do 
razpotja, ki se nahaja na višini 1800 metrov. Desno vodi pot proti Prednjemu oknu, mi pa 
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nadaljujemo levo po Hanzovi poti. 
Po kratkem nezahtevnem vzponu se nato kar nekajkrat strmo vzpnemo ob jeklenici s pomočjo 
številnih klinov. Pot nas nato pripelje na dokaj položna pobočja na južni strani vrha Hanzov Turn 
(2040m). Tu je običajno še eno snežišče, ki pa je precej manj strmo kot tisto prvo. 
Nadaljujemo rahlo desno pod strme stene Prisojnika ter se nato vzpnemo po nekoliko gruščnati 
grapi proti škrbini na južni strani vrha Hudičev steber (2237m). Tu je pred vstopom v zelo 
zahtevni del poti tudi vpisna knjiga. 
Pot se v nadaljevanju skoraj navpično vzpne s pomočjo jeklenice in klinov, nato pa po policah 
preči prepadna pobočja proti zahodu. Kasneje pot zavije v levo in se prične vzpenjati po precej 
strmih severnih pobočjih navzgor. Ta del poti večinoma ni zavarovan zato je potrebno še nekaj 
več previdnosti. Pot nato zavije v levo in nas po manj strmem pobočju pripelje na severovzhodno 
stran vrha. Tu pot ponovno postane zelo zahtevna in se najprej navpično vzpne po skobah nato 
pa še po nekoliko izpostavljenem pobočju s pomočjo jeklenice in klinov. Od tu sledi samo še 
kratek vzpon do vrha Prisojnika. 
Hanzova pot na Prisojnik je najdaljša zavarovana plezalna pot v Sloveniji in tudi tehnično spada 
med najzahtevnejše. Zaradi snežišč na poti pa je tudi v poletnem času obvezna uporaba cepina in 
derez. 
Za sestop je priporočljivo izbrati Slovensko pot. 

 
PD Velenje vam želi varno hojo in lep planinski dan!  

Hvala vsem, ki ste nam namenili del dohodnine. Vabljeni tudi ostali člani. 


